28 octobre 2008 









Aux Membres du









Rotary-Club de Neuchâtel

Sapin rotarien 2008 

Place de l’Hôtel de Ville à Neuchâtel,

le jeudi 4 décembre 2008 de 16.00 h. à 21.00 h.

Chère amie rotarienne,

Cher ami rotarien, 

Le temps des sapins de Noël est de retour ! Nous sommes à la 8ème édition d’une action que notre club a voulu résolument publique et sociale et qui connaît chaque année un succès grandissant grâce à votre soutien.

Rappelons que le but de notre action veut que chaque rotarien(ienne) parle du Rotary dans son cercle de connais-sances en faisant « acheter » l’illumination de « notre sapin » aimablement prêté, pour un soir, par la Ville de Neuchâtel en partenariat avec Viteos SA. 

La soirée sous le sapin ne suffit pas à encaisser les 15.000.- que nous récoltons bon an mal an. La pré-vente nous est donc indispensable pour atteindre notre objectif. Vous recevez en annexe 6 cartes (total Sfr. 60.-) fabriquées par les ateliers des Perce-Neige et qui serviront de quittance à vos acheteurs « d’étoiles » du sapin rotarien 2008. Le comité « sapin » souhaite bien sûr que chaque rotarien (ienne) puisse vendre davantage que ces 6 cartes et c’est très volontiers que nous vous fournirons le matériel nécessaire à 10.- pièce. 

Nous avons également besoin d’aide le jour de l’événement de 14h00 à 23h00. Si vous avez du temps à disposition ce 6 décembre, ne serait-ce qu’une heure, faites le savoir à Pascal Thiébaud qui gère le planning des divers postes à occuper ce soir là.

Les bénéficiaires vous sont connus : l’association RECIF et Les Chatons, les Perce-Neige demeurant notre partenaire fournisseur. Vous aurez l’occasion d’entendre leurs représentants lors d’un de nos prochains lunches. 

Pour garder une attractivité « familles », St-Nicolas et son âne déambuleront en ville à partir de 16h00, Le camion nacelle de VITEOS SA reste l’attraction pour lorgner par dessus les toits de la ville.

La manifestation sera agrémentée par un stand qui offrira un verre de vin chaud à chaque visiteur et vendra saucisses, raclettes, chocolat, biscuits et boissons diverses. L’orchestre Happy Jazz Band animera comme à l’accoutumée notre événement à partir de 19h00.

D’ores et déjà un tout grand merci de votre soutien, quel qu’il soit. Nous vous souhaitons beaucoup de plaisir à participer à cette action et nous nous réjouissons de vous revoir sous le sapin ce jeudi 4 décembre 2008.

Pour le comité « sapin rotarien »

Georges Berthold

	RECIF  Rencontres, Echanges, Centre Interculturel pour Femmes. Cette association a pour objectif de favoriser l’intégration des femmes d’origine étran-gère et suisse, de les aider à sortir de l’isolement et de contribuer à leur mieux-être et à celui de leur famille. Cette association veut aussi encourager la rencontre et les échanges entre la société d’accueil et les migrants, ainsi que proposer des lieux de vie ouverts et chaleureux. Elle s’adresse à toutes les femmes d’origine étrangère ou suisse quel que soit leur statut d’établissement, leur âge et leur parcours de vie. En 2007, 457 femmes de 60 nationalités et 153 enfants ont fréquenté l’association.
	Les Chatons : L’association Les Chatons est au service des enfants depuis plus de 35 ans et ses activités sont réparties en 4 secteurs : le junior service club, le journal, le groupe de dessin et l’action avenir-passion. L’association fonctionne essentiellement grâce au junior service club et au comité directeur, chargés de l’encadrement et du financement des prestations. Les activités sont axées sur la coordination formative entre les enfants déjà intégrés qui deviennent moniteurs pour les enfants nouvelles recrues auxquels ils transmettent leurs acquits et savoir-faire.


